
"il cibo è corpo, 
il vino è la sua anima"

 - Louis Pasteur -

Lista dei Vini



In Oltrepò, le bollicine non sono solo festa: sono precisione, identità,
artigianalità. Dal Pinot Nero, nascono spumanti eleganti e verticali, figli di una
terra generosa e viva.

BOLLICINE – METODO CLASSICO

“Vergomberra Dosage Zero” DOCG - Bruno Verdi - 60 mesi s.l.  Pinot Nero 85% Ch. 15%    45
Pas dosé intenso e raffinato, dal sorso teso, profumato di agrumi e crosta di pane

“Cuveé Emme 2018" - Oltrenero – Pinot Meunier 100% in purezza  42
Unico, da uve rare in zona. Bollicina cremosa e note floreali 

“Nature” Pinot Nero Pas Dosé VSQ - Monsupello - 30 mesi s.l. Pinot nero 90% Ch. 10%   40 
Icona dell’Oltrepò: struttura, profondità, eleganza 

“Farfalla” Extra Brut VSQ - Ballabio - 36 mesi s.l. Pinot nero 100%   40
Freschezza e mineralità in un sorso nitido e dinamico 

"Michél" Extra Brut DOCG - Calatroni – 36 mesi s.l. Pinot Nero 100%  35
Bollicina fine, persistente, ideale anche a tutto pasto 

“Pas Dosé” DOCG 2017 - Cà del Gè - 48 mesi s.l. Pinot Nero 100%  37
Espressione autentica del Pinot Nero collinare 

“Brut Millesimato” DOCG - Cà del Gè - 36 mesi s.l.  Pinot Nero 100%  32
Più morbido e fruttato, per chi ama uno stile rotondo 

“Brut DOCG Rosé” - Oltrenero - 30 mesi s.l. Pinot nero 100%   29
Fresco, diretto, quotidiano. L’essenza dell’aperitivo.

“Cruasè DOCG Rosé” - Oltrenero  - 36 mesi s.l. Pinot Nero 100%   29
Rosa tenue, lamponi e lievito: da provare con salumi nostrani 

“Inganno” VSQ Riesling Brut - Calatroni - 10 mesi s.l.  27
Rotondo e avvolgente, sfoggia grande freschezza e buona persistenza. 

Oltrepo' Pavese

BOLLICINE – METODO MARTINOTTI

“Peumoussant”  Vino Spumante Brut Riesling – Le Fracce   22
Fresco e vivace, con note di frutta bianca e fiori.

“Special Guest Bianco”  Spumante Extra Dry Pinot Nero 100% – Palazzo San Giorgio  20
Bollicina morbida, con sentori di mela e agrumi.

“Prosecco Valdobbiadene Superiore” Extra Dry DOCG - Il Roggio  19
Elegante, floreale, con tipica nota di pera.

Per chi ama le bollicine leggere, immediate, fresche. Perfette per un brindisi
informale o per accompagnare antipasti e piatti leggeri.



“Royale Réserve” Champagne Rosé Brut - Philipponnat   P.n Ch. P.m.   106
Lo stile della Maison Philipponnat nasce dalle sue radici nel cuore della Champagne. 
Nel cuore delle regioni classificate Patrimonio dell'Umanità dall'UNESCO, a Mareuil-sur-Ay.
Pinot Noir dominante, struttura e persistenza straordinarie. Questo millesimato si distingue per la sua
freschezza e la sua eleganza fruttata.

“Plus que Parfait”  Champagne Extra Brut 2018  - Fumey Tassin  100% Pinot Nero   92
Millesimato di precisione: deciso, di struttura complessa e lunga persistenza gustativa. Un’etichetta
pensata per chi cerca un vino spumante di grande eleganza e raffinatezza, capace di sorprendere ad
ogni sorso grazie alla sua vivace freschezza e alla profondità aromatica.

“La Cuvée” Champagne Brut - Laurent-Perrier  68
Un classico senza tempo. Chardonnay in purezza, elegante, floreale e agrumato

“Théodorine” Champagne Rosé Brut - Apollonis  42%  Meunier 48% Chardonnay 10% da Pinot nero   68
Il Théodorine Rosé della gamma di champagne APOLLONIS di Michel Loriot è stato invecchiato al suono
della musica classica. La cuvée porta il nome di un antenato della famiglia. 
Delicatezza, fragoline e rosa canina, dal cuore biodinamico, di vitigni certificati ad alto valore ambientale.

“Passé Composé” Champagne Brut - Fumey Tassin  60% Pinot nero 40% Pinot bianco Vrai   72
Giovane, fresco e sapido. Bollicina vibrante. La storia di una simbiosi: 
Pinot Nero e Pinot Bianco Vrai vi conducono in un elegante passo a due, dove ognuno si esprime e vi
offre la sua delicata tavolozza aromatica.

“Zéro Dosage” Champagne Nature - Bernard Robert - 60% P.n. 20% P.m. 20% Ch.  60
Senza compromessi. Firma Bernard Robert, è uno champagne vivace e generoso.
Questa cuvée ha ottenuto numerosi premi, tra cui una medaglia d'argento al Concours Général Agricole
de Paris, edizione 2018.

Abbiamo selezionato Champagne autentici, capaci di emozionare dal primo
sorso. Maison storiche e vigneron indipendenti si incontrano in una collezione
esclusiva.

CHAMPAGNE – ELEGANZA D’OLTRALPE



Oltrepo' Pavese

Dal cuore dell’Oltrepò, da tutta Italia e da selezioni d’Oltralpe, una collezione di
bianchi che esprimono terroir, freschezza e carattere.

VINI BIANCHI – FRESCHEZZA E IDENTITÀ

“Rivone”  Chardonnay DOC – Cordero San Giorgio  39
Intenso e avvolgente e di grande longevità. Uno Chardonnay di carattere, capace di emozionare 

“Camarà” Chardonnay – Tenuta Mazzolino  20
Giovane, fruttato e delicato

“Malvasia Frizzante” – Vigna Alta Rovati   17
Aromatica e spensierata

“Il Peccatore” Pinot Nero Vinificato Bianco – Cantina Bisi   20
Frizzante, floreale, intrigante.

Pinot Nero Bianco DOC Frizzante – Cà del Gè  18
Fine e sapido, con un’anima versatile.

“Saint Valier”  Pinot Nero Bianco DOC  – Conte Vistarino   22
Ricco e armonico, con richiami fruttati.

“Le Fleur”  Riesling Renano Biologico  – Isimbarda  30
Fresco, floreale, perfetto per primi piatti.

“Vigna Martina” Riesling Renano Biologico – Isimbarda   24
Morbido, con delicati toni fruttati.

“Campo Dottore”  Riesling Renano  – Calatroni   24
Verticale, minerale e molto gastronomico.

“Filagn Long” Riesling Italico – Cà del Gè  22
Strutturato e intenso.

“Brinà” Riesling Italico  – Cà del Gè  18
Più morbido e fruttato, per tutti i giorni.

“Tirabaci” Chardonnay & Sauvignon  – Palazzo San Giorgio  22
Semplicità e freschezza con bouquet ricco e sofisticato



“Chablis Saint Pierre 2020" Chardonnay – Albert Pic – Borgogna (Francia)   45
Vino fresco e territoriale, prodotto di punta della cantina Albert Pic. Vino elegante e
persistente.

Estero

Italia

“Della Stella” 2020 Fiano di Avellino Riserva – Joaquin  47
Strutturato, complesso, di grande eleganza.

“Donnalaura” Falanghina 2023 – Masseria Frattasi  38
Morbida e mediterranea, con profumi intensi.

“Falanghina del Molise” Biologica DOC – Di Majo Norante  24
Fresca, floreale e agrumata.

“Gewürztraminer DOC” – San Michele Appiano  26
Aromatico, speziato, avvolgente.

“Greco” 2023 – Masseria Frattasi  26
Giallo paglierino, finale lievemente ammandorlato.

“Langhe Arneis DOC” – Cordero di Montezemolo  26
Delicato e fruttato, con note erbacee.

“Benedete” Ribolla Gialla  – Eugenio Collavini  26
Sapida e snella, perfetta come aperitivo.

“Gfill” Sauvignon  Sudtirol DOC – St. Pauls  26
Erbaceo, vivace, elegante.

“SVG 920"  Sauvignon – Masseria Frattasi  28
Minerale, con carattere deciso.

“Derthona” Timorasso  – Claudio Mariotto  25
Forte espressione piemontese, profondo e sapido.

“Vermentino Etichetta Nera” DOC – Lunae Bosoni  30
Fresco e marino, da piatti mediterranei.

“Is Argiolas” Vermentino di Sardegna DOC  – Argiolas  30
Ampio e floreale.

“Vermentino Orange” Biologico Naturale Costa Toscana IGT – Tenuta Fertuna  29
Fermentazione sulle bucce, profondo e speziato. Fondamentale un approccio "slow" a questo vino,
regalando crescenti sensazioni di piacere a chi lo sa aspettare.



“Ramè” Pinot Grigio DOC MAGNUM 1,5 Lt - Cordero San Giorgio   49
Rosato elegante da Pinot Grigio in purezza. Fresco, fruttato, di buona struttura.

“Ramè”  Pinot Grigio DOC  – Cordero San Giorgio – Oltrepò Pavese  25
Rosato elegante da Pinot Grigio in purezza. Date un sorso e chiudete gli occhi: vi ritroverete in
una festa a Bali

“Rosato Vivace” Pinot Nero  – Cà del Gè   18
Leggero, fresco, con bollicina sottile.

“Maria Novella” Pinot Nero Rosato Fermo DOC  – Conte Vistarino   22
Rosato fermo dal profumo floreale e frutti di bosco.

“Special Guest Rosa” Spumante Extra Dry Rosé Pinot Nero 100% – Palazzo San Giorgio   20
Delicato e fragrante, perfetto per l’aperitivo.

Vini che raccontano il lato più gentile e profumato dell’uva. Da bere freschi, ideali
con salumi, carni bianche, formaggi giovani.

VINI ROSATI – L’ELEGANZA DEL ROSATO

Whispering Angel 2021 Rosé – Cave d’Esclans – Côtes de Provence - Francia  42
Il riferimento mondiale per il rosato provenzale d’autore: elegante, minerale,
affascinante. Come dice Sacha “Nella valle di Esclans gli angeli sussurrano. Se bevi
questo vino, potresti sentirli… Se verrai a trovarci, potresti vederli”.

Estero

Oltrepo’ Pavese



ROSSI Oltrepo' Pavese

Pinot Nero

“Pernice” Pinot Nero DOC - Conte Vistarino  50
Pinot eccellente della località Pernice, in Comune di Rocca de’ Giorgi, dal bel colore rubino
chiaro e dall’intenso bouquet.

“Odero”  Pinot Nero DOC -  Frecciarossa  49
Elegante e balsamico, con un’acidità che gli fornisce grandi potenzialità di invecchiamento.

“Tavernetto”  Pinot Nero DOC - Conte Vistarino  43
Vino dal bouquet complesso e dal corpo avvolgente.

“Partù” Pinot Nero Riserva - Cordero San Giorgio  38
Strutturato, austero e accattivante, di grande longevità.

“Poggio Pelato”  Pinot Nero DOC - Tenuta il Bosco  26
Fine, floreale, note di spezie dolci. 

“Tiāmat” Pinot Nero - Cordero San Giorgio  25
Espressione di finezza. Profumi eleganti e morbido al palato.

“Costa del Nero” Pinot Nero DOC - Conte Vistarino  25
Un vino rosso complesso ma di grande freschezza. Piccola nota di legno

“Carillo”  Pinot Nero DOC Biologico - Frecciarossa  22
Fruttato, armonico e fragrante con un’ottima freschezza

“Fioravanti” Pinot Nero DOC Biologico - Calatroni  20
Vivace e dal gusto pulito. 

“Alené” Pinot Nero DOC - Le Fiole  20
Femminile, floreale, delicato. 

“Costa del Vento” Pinot Nero IGT - Cà del Gè  18
Giovane, fruttato. 

Un viaggio tra le colline, le vigne storiche e i racconti che il tempo ha
lasciato nei calici. Dal cuore dell’Oltrepò alle grandi firme italiane ed estere,
ogni rosso è un sorso di identità e carattere.

VINI ROSSI - Profondità, carattere e storie da bere.



Barbera

“Fredo” Barbera Riserva - CORDERO San Giorgio  30
Strutturata e complessa. Dedicata al nonno, Alfredo Currado

“Nini”  Barbera - Az. Agr. Picco  18
Sincera e conviviale. 

Bonarda

“1892" Bonarda Fermo DOC - Guerci  22
Classica, struttura piena. 

“BIÒ”  Bonarda BIO Frizzante DOC - Anna Frigerio  20
Vivace e schietta. 

“Cresta del Ghiffi”  Bonarda Frizzante DOC - F.lli Agnes  20
Tradizione pura in bottiglia. 

“Bonarda Frizzante” - Vigna Alta   18
Leggera e piacevole. 

“Macole”  Bonarda Fermo - Paravella  18
Asciutta e armonica. 

Buttafuoco

“Vigna Solenga” Buttafuoco Storico DOC - Fiamberti  42
Intenso, speziato, persistente. 

“Vigna Sacca del Prete”  Buttafuoco Storico DOC - Fiamberti  37
Complessità e grande equilibrio. 

“Vigna Montarzolo” Buttafuoco Storico DOC - Calvi Davide  37
Potente, dal finale lungo. 

“Il Cacciatore” Buttafuoco - Fiamberti  22
Rustico e corposo. 

Altri Vitigni

“CA.LU“ Merlot - Paravella  20
Morbido e avvolgente. 

“Loghetto” Rosso Ammandorlato - F.lli Agnes   29
Fine riserva dal tocco dolce

“Possessione del Console” Rosso Fermo - F.lli Agnes  18
In acciaio, corposo, franco e diretto

“Zitto e Muto” Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah - Palazzo San Giorgio  26
Blend internazionale che zittisce tutti: sapori decisi, profumi avvolgenti



ROSSI Italia

“Amarone della Valpolicella Classico DOCG” - Tommasi   52
Il classico per eccellenza della famiglia Tommasi. Eleganza e
struttura, morbidezza e complessità lo rendono un vino unico.

“Palazzina” Barbaresco DOCG - Montaribaldi   34
Corposo, raffinato e longevo. 

“Chianti Classico” Chianti BIO - Casanuova di Nittardi   32
Un Sangiovese in purezza coltivato nella Vigna Doghessa. Tradizione
toscana autentica. 

“Montebruna” Barbera d'Asti DOCG - Braida   28
Eccellente, equilibrato, fragrante, di ottima bevibilità. 

“Occhetti” Nebbiolo Langhe DOC - Prunotto   28
Fresco, elegante e persistente. 

“Arele” Rosso Trevenezie IGT - Tommasi   25
Di grande carattere, da uve selezionate nei vigneti di collina della
Valpolicella, 

“Rosso di Montepulciano” DOC - Avignonesi  25
Equilibrio e territorialità. 

“Valpolicella Classico DOC” - Allegrini   24
Semplice ma raffinato. Il Valpolicella è il vino della quotidianità e
della convivialità.

ROSSI  Estero

“Koonunga Hill 2020"  Shiraz e Cabernet Sauvignon - Penfolds - Australia   34
Potente, speziato, moderno. Shiraz e cabernet sauvignon si incontrano, per
fermentare prima in acciaio e invecchiare poi in botti di rovere. Un rosso sempre
pronto per essere stappato durante le più disparate occasioni

“Légende R 2019”  Bordeaux Rouge - Domaines Barons de Rothschild - Francia  26
Equilibrato, elegante, classico. Cabernet Sauvignon e Merlot prodotto con
un’accurata selezione delle migliori uve provenienti dalle vigne coltivate nella zona
Entre-Deux-Mers (sud est di Bordeaux)



C'è un momento in cui il tempo rallenta, i sensi si lasciano cullare e il palato cerca
dolcezza. I nostri vini dolci sono pensati per accompagnare un dessert, un
formaggio erborinato o, semplicemente, per concludere la serata con grazia.
Piccole eccellenze che parlano di passione, lentezza e memoria.

VINI DOLCI - L’ultimo sorso, quello che resta nel cuore.

“Exergia"  Moscato D’Asti DOCG - Cordero San Giorgio   20
Fragrante e delicato. Un Moscato energico e valoroso come San Giorgio

“Villa Marone” Riserva Malvasia Passita Bianco IGP - Cantina Bisi   30
vino ottenuto da uve malvasia di Candia aromatica, raccolte in cassetta e lasciate
appassire naturalmente. Dopo una pressatura soffice, il mosto decantato viene
messo in barrique per la fermentazione, che si arresta in modo naturale. È affinato in
legno per altri 12 mesi.

“Moscato Passito di Pantelleria DOC” - Lago di Venere  30
Vino dolce ottenuto con uve Zibibbo coltivate nella famosa isola di Pantelleria.
Strutturato, fresco, morbido, dolce ma non stucchevole.

Sangue di Giuda DOC - Davide Calvi   12

I  prezzi sono espressi in euro (€)


